

■ 重磅发布

《枣庄市有突出贡献的中青年专家选拔管理办法》出炉 为现代化强市注入人才“活水”

晚报讯(记者 董艳)3月28日,市政府新闻办公室举行《枣庄市有突出贡献的中青年专家选拔管理办法》(简称《办法》)解读新闻发布会。记者从发布会上获悉,《办法》为市政府规范性文件,市人社局严格按照规范性文件制定程序和要求,通过拟定草案、征求意见、合法性初审、集体研究、司法局审查、市政府常务会议

议,逐项梳理落实。《办法》共6章22条,包括制定目的、依据、选拔范围、管理期、选拔原则、选拔条件、选拔程序、工作生活待遇、管理与联系等多方面的规定和要求,由市人力资源和社会保障部门负责枣庄市有突出贡献的中青年专家的选拔评审及综合管理服务。《办法》自2025年5月1日起施行,有

效期至2030年4月30日。在选拔标准上,注重实绩实效。突出基层实干、突出实绩实效、突出岗位贡献度、突出行业影响力,杜绝“唯论文”“唯学历”“唯奖项”等片面导向。对具有自主创新能力强,拥有自主知识产权,长期在基层、一线专职从事专业技术工作的人才,以及年龄在45周岁以下、做出重大或突出贡

献的中青年专业技术人员优先选拔推荐。在选拔程序上,强化公平高效。进一步完善自下而上逐级推荐、答辩、专家评审、公示考察等选拔程序,增加选拔工作的透明度,做到公开、公平、公正。推荐时,要按照干部管理权限和推荐人员户籍所在地分别征求相关纪检监察机关、公安机关意见,杜绝“带

病选拔”。在管理服务上,建立长效机制。建立专家库,根据其在管理期内的的工作表现和业绩情况,实行动态调整。建立服务团队,为入选专家提供医疗保健、休息休假、绿色通道等服务保障。同时,配套健全激励机制,在收入分配、津贴保障、评价考核等方面确立鲜明导向,充分调动专家积极性与创造力。

开通“采茶专线” 助力春茶采摘

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 陶昌华)近日,枣庄汽运旅游分公司16辆旅游大巴满载着来自山亭、滕州等地的760余名采茶工,以“点对点”直达模式,奔赴浙江省湖州市、安徽省广德市等茶叶主产区,为春茶采摘提供有力的运输保障。针对春茶采摘季节用工集中、运输时效要求高的特点,该公司通过提前与茶企对接用工需求,精心规划最优行驶路线,实现了从采茶工家门口到茶园的“一站式”便捷运输。为确保春茶采摘人员运输的安全,公司提前召开了专项安全会议,下发了以安全行车的“四防”和驾驶员春季防困要点为内容的学习材料,要求所有驾驶员必须熟记于心、践之

于行。同时,对参加采茶运输车辆进行了全面细致的安全检查,确保车辆各项性能指标达到最佳状态。参加运送任务的驾驶员精神饱满,对车辆卫生进行了彻底清洁,为采茶工们提供干净、舒适的乘车环境。目前,首批采茶工已安全、准时抵达目的地,赢得了茶企的一致好评。为确保后续运输服务的持续高效,该公司同步启动了动态调度机制,密切关注茶产区天气、路况、人员信息,随时接送采茶工往返,助力乡村经济蓬勃发展。据悉,枣庄汽运公司已连续5年为春茶采摘提供运输服务。本次春茶运输服务将持续至4月中旬,计划开通50个班次,预计运送采茶工超过2300人次。



3月31日,山东能源枣矿集团蒋庄煤矿机运工区举办“机电修人员技能分级比武大赛”,设备维修钳工、矿井维修电工共计36人参加了竞技。(记者 董艳 通讯员 李平 摄)

技术比武

市中区划定养犬管理区域 60种烈性犬重点管理区禁养

晚报讯(记者 杨舒)3月29日,市中区发布《关于划定市中区养犬管理区域的通告》(以下简称《通告》),明确划分养犬重点管理区域和一般管理区域,并规定重点区域内禁止饲养60种烈性犬,以进一步规范养犬行为,保障公民人身安全和社会公共秩序。根据《通告》,养犬重点管理区域东至东环路、南至十里泉路与世纪大道、西至西昌北路、谷山路及衡山路、北至中兴大道范围内的区域。一般

管理区域则为市中区除重点区域外的其他区域。据了解,市中区重点管理区域内禁止饲养德国牧羊犬、法国狼犬、捷克福斯克犬等60种烈性犬,具体名录参照《关于公布枣庄市禁养烈性犬品种名录的通告》。已饲养禁养犬只的犬主需在10月1日前自行妥善处置,逾期未处理的将依法处置。《通告》实施前已饲养的烈性犬,犬主可享有6个月过渡期(截至10月1日)完成处理。《通告》强调,养犬单位和个人需严格遵守《枣庄市养犬管理办法》,重点区域内禁养烈性犬,一般区域内饲养犬只也需符合相关规定。本通告自4月1日起正式施行。

荒山披绿 镇村兴绿 道路提绿 产业增绿 湿地复绿 “五绿”工程打造生态宜居薛城

晚报讯(记者 刘振江 孔令合)日前,记者从有关部门获悉,薛城区创新工作机制,因地制宜、精准施策,大力实施“五绿”工程建设,让有限的土地释放出最大的生态效益,走出了一条生态优先、绿色发展的新路子。荒山披绿,绘就层林尽染新画卷。以枣庄环城国家生态公园范围内及绿道沿线可视山头为重点,按照适地适树、宜林则林、宜果则果原则,大力开展荒山绿化彩化工作,完成多个荒山绿化工程,造林绿化面积显著增加,形成了多层次、立体化的森林生态景观。镇村兴绿,建设美丽宜居家园。结合美丽乡村建设,在保留“原味乡村”的基础上,打造特色“花园”。大力推进村旁、宅旁、水旁、路旁“四旁”绿化,搞好环镇、环村林带建设,不断提高乡村生态环境建设水平。道路提绿,串起城乡景观

“绿项链”。依托枣庄环城国家生态公园建设,建成了总长197公里的环城生态绿廊。以构筑城乡绿网、改善城乡环境为目标,先后完成多条道路绿化,栽植丰富多样的树种,构建景观优美的绿色通道。实施十字河绿道提升工程,打造多彩景观带。产业增绿,助力乡村振兴发展。大力发展林业产业,通过新建和改造相结合的方式,打造特色经济林基地,本着名、优、新、特的原则,在南部发展了张庄石榴、沿湖猕猴桃、界沟蓝莓等“一村一品”特色林果业。通过改造提升石榴资源,引进培育名优石榴品种,完成石榴扩种,林区农民增收,成为助推乡村振兴的重要力量。

湿地复绿,守护生态湿地家园。先后启动多个湿地生态修复项目,栽植水生植物,制作净化水质生态浮岛,完成湿地修复、堤岸绿化彩化,打造了“水映绿、村掩绿、城盈绿”的湿地生态景观。按照全流域治理,分段实施、分层次绿化打造的总体思路,先后实施了蟠龙河、周营大沙河湿地生态修复工程,栽植各类苗木、水生植物。围绕打造河道两侧生态绿道,实施了十字河、小泥河等支流水系提升工程,栽植各类苗木,建设景观林,高标准修复、完善、提升了湿地生态系统。立足做精城区水系,做靓水系节点,形成具有季节特色的城市景观,城区水系绿化率高达95%。

热点看过来

